

# 晋江残工委办在福厦高铁泉州南站开展体验活动 残疾人代表点赞无障碍设施



残疾人在福厦高铁泉州南站体验低位问询台等无障碍设施。

本报讯(记者 林小杰) 10日,晋江举行新建福厦高铁泉州南站无障碍环境设施体验活动,邀请7名残疾人代表实地体验。该活动由晋江市人民政府残疾人工作委员会办公室(简称“晋江残工委办”)组织开展。现场,泉州南站工作人员按照售票、安检、候车、进站、出站

等流程,带领残疾人代表体验了进出站通道、无障碍电梯、候车通道、售票服务、无障碍卫生间等设施。在体验过程中,残疾人代表在肯定无障碍设施更加便捷安全的同时,也对低位服务台、无障碍电梯等细节提出了完善建议。

“我和同行的残疾人朋友都觉得泉州南站的无障碍设施非常方便,大部分都考虑到了残疾人独立完成购票、安检、进出站等环节,能够满足我们的需求。”体验者黄弯弯建议在负一层停车场设置更多指示标志,以方便残疾人朋友快速找到无障碍电梯。

对于参与此次体验活动,黄弯弯说:“这次活动非常有意义,通过我们的体验,为更多残疾人出行提供参考。通过这次体验,我们也感受到,长途出行对于残疾人朋友并非那么不便。随着无障碍设施越来越完善,会有更多残疾人朋友愿意走出家门。”

## 上海晋江商会妇联 回乡开展公益活动

本报讯(记者 施蓉蓉) 昨日下午,一群“爱心妈妈”来到晋江市育婴院开展公益活动。她们是上海晋江商会妇女联合会“爱心汇”小组的成员,此次特地从上海返乡开展“走进家乡 为爱续航”公益活动,看望和帮助特殊儿童和困难家庭。

当天,“爱心汇”小组为晋江市育婴院捐赠了手功能康复机器人、站立床、中频治疗仪、儿童康复辅具等价值5万元的医疗器械,还带来了零食、文具等爱心礼物。

在晋江市妇联和晋江市民政局相关领导的陪同下,“爱心汇”小组一行参观了育婴院院史馆,了解了育婴院悠久的慈善历史,并前往教室探望孩子们的生活、学习环境,询问孩子们和育婴院各方面的情况。

除了育婴院之行,当天上午,“爱心汇”小组成员兵分两路,分别前往磁灶镇岭畔村、新塘街道沙塘社区关爱孤寡老人及单亲家庭。

“身为晋江人,我们一直关注着家乡的特殊儿童和贫困家庭。这也是上海晋江商会妇联第4次返乡开展公益活动。每次走访特殊儿童,走进贫困家庭,我们的感触都很深,践行公益的初心也愈发坚定。”上海晋江商会妇女联合会主席吴西玲说,每次公益活动,妇联的姐妹们都很积极,此次给育婴院的零食、文具等爱心物资,都是姐妹们自发捐赠的,大家携手在公益道路上“为爱续航”。

据悉,上海晋江商会妇女联合会成立于2013年11月19日,是在上海晋江商会直接领导下,在沪晋江籍妇女联络感情、促进了解、加强合作的妇女团体。2018年5月份,上海商会妇女联合会专门成立“爱心汇”小组,致力于为孤寡老人、特殊儿童等提供帮助。

## 治疗下肢淋巴水肿 晋江市医院新技术填补省内治疗空白

本报讯(记者 李玲玲 通讯员 陈丹红) 昨日,记者从晋江市医院(上海六院福建医院)获悉,该院顺利为病人开展“淋巴管-静脉吻合术(LVA)”治疗下肢淋巴水肿。该技术的实施填补了福建省在下肢淋巴水肿手术治疗方面的空白。

10月7日,李阿姨开心地来到医院复查。刚做完下肢淋巴水肿手术一周的她,整个左腿感觉轻松了不少,左下肢也明显消肿。“走路轻松,心情自然也跟着好了。”李阿姨笑着说。

据悉,李阿姨几年前因官颈瘤于外院进行手术治疗,术后定期复查恢复良好,但术后左下肢肿胀的并发症始终困扰着她。近3年来,左下肢肿胀情况逐渐严重,她连走路都费劲。为解决病痛,李阿姨辗转多院求医,均疗效甚微。后经人推荐,她抱着试试看的心态到晋江市医院(上海六院福建医院)就诊。

经详细检查后,李阿姨被确诊为淋巴水肿。手足显微修复重建外科的副主任医师黄高峰为李阿姨制定了详细的手术方案,并在术中使用超显微外科技术,顺利开展了“淋巴管-静脉吻合(LVA术)”,从根本上

为其解决了淋巴水肿的病因。术后第3天,李阿姨顺利出院。据介绍,淋巴水肿是先天性淋巴管发育不良或继发性淋巴液回流障碍,导致肢体浅层软组织内淋巴液积聚而引起的组织水肿。因脂质的沉积、脂肪硬化、皮下纤维缔结组织的异常增生,后期会导致皮肤出现增厚、粗糙、坚韧如象皮,故又称为“象皮肿”。

“淋巴管的管壁薄如蝉翼,非常细,缝合难度非常大,医生不仅要有丰富的解剖知识和丰富的显微外科经验,还要有良好的体力和耐力,避免外界的干扰。”黄高峰指出,超显微外科技术具有切口小、损伤小、起效快、安全性高等优点,随着技术的不断应用完善,希望能为众多淋巴水肿患者带来更多福音。

记者了解到,手足显微修

复重建外科依托上海六院修

复重建外科创建,专业覆盖手

## 沉浸式打卡户外广告 最高可奖2000元

本报讯(记者 朱艳 通讯员 陈炳坤) 家庭参与亲子沉浸式打卡户外广告,最高可获2000元奖金,快来参与吧!

记者昨日获悉,目前,晋江正在举行“晋情拍·城市啄木鸟”户外广告(店招)专项整治月活动,晋江市城管局与晋江市教育局联合邀请30组家庭,参与“我和我的城市”沉浸式打卡户外广告活动,用视频的形式寻找最有文化底蕴、最有创意、最有温情的户外广告,欢迎市民朋友拨打17750970511报名。

报名成功的家庭,完成亲子打卡任务后,可以参与“最佳人气家庭”评选,获得相应的研学基金。其中,一等奖1个,奖励2000元;二等奖3个,分别奖励1000元;三等奖5个,分别奖励500元。

主办方表示,举办此次活动,希望通过这些家庭发挥示范带动作用,引领学生及其家庭常态化参与到户外广告专项整治等城市管理活动中,一起成为大美晋江市建设的“代言人”和“监督员”。如果遇到违规设置、破损严重、杂乱无章、乱拉乱挂的广告设施,随手拿起手机,拍照上传至“晋情拍”平台,自觉监督、维护、建设我们的美好家园;积极支持户外广告整治工作的排查与管理,主动更新、更换破损、陈旧的户外广告牌匾,使市容环境增亮提色,让户外广告成为晋江一道靓丽风景线。

## 磁灶镇综合执法队 整治“两违”不放松



本报讯(记者 朱艳) 为营造整洁、美观、有序的市容环境,晋江磁灶镇综合执法队加强节假日期间的值班值守,全力做好执法保障各项工作。

其间,执法人员加强主次干道、商场周边等人流密集区域的巡查管控力度和频次,重点整治店外经营、占道经营等违规行为;持续开展燃气安全检查,主要从餐饮经营者是否安全使用燃气、是否使用正规气源等方面进行摸排,针对检查中发现的隐患,现场指导经营者及时落实整改,并告知使用燃气的安全要求;加大“两违”查处力度,严格落实网格化、片区化、责任化日常巡查机制,加大巡查频次和密度,做到早发现、早报告、早制止,确保节假日期间“两违”治理不脱节。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等

公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明

爱国 友善

富强

